

## Gustav Slamečka se postaví do čela ČD Cargo

**Dnešní zasání představenstva společnosti ČD Cargo jmenovalo od čtvrtka 23. června 2011 do funkce předsedy představenstva Gustava Slamečku.**

Jeho úkolem je vypracovat strategii rozvoje ČD Cargo, včetně expanze na zahraniční trhy, která povede k posílení konkurenceschopnosti českého nákladního dopravce v rámci evropského přepravního trhu. Jedním z kroků může být i zvažované spojení se slovenským nebo polským nákladním dopravcem, při kterém budou zkušenosti Gustava Slamečky z finančnictví, obchodu a dopravy velkou výhodou.

Gustav Slamečka je absolventem Fakulty ekonomiky služeb a cestovního ruchu VŠ ekonomické v Banské Bystrici. Ve studiích pokračoval na Czech Management Center a na Pittsburgské univerzitě v USA, kde získal titul MBA. Během své profesní kariéry působil jako manažer v několika soukromých společnostech na Slovensku a od roku 1997 do roku 2007 pracoval v manažerských pozicích pro pražskou pobočku nizozemské banky ABN-AMRO. V roce 2007 nastoupil Gustav Slamečka jako ředitel Státního fondu dopravní infrastruktury, o dva roky později se stal náměstkem ministra dopravy Petra Bendla a následně ministrem dopravy v úřednické Fischerově vládě.

### **Mgr. Petr Šťáhlavský**

tiskový mluvčí ČD, a.s.

M: 602 220 487, T: 972 232 299

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### **Informace o Českých drahách, a. s.**

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na [www.cd.cz](http://www.cd.cz) nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných Sporotiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.